-==- HoBMHKa

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

B OKOHOMMUYHBbI
CTaHAAPTHbI UMAUHAP
6e3 BapMaHTOB
MUCMOJIHEHMSA

Ellenb pna paT4nukoB
NMOJIOXEHUs1 U NOABOA,
BO34yXa C OHOM1
CTOPOHHDI

EBbi6op BapuaHTOB
MOHTaxa

mXopn no 2.000 mm

H LLinpokuii Bbi6Op
NPUHAONIEXHOCTEN

[ o

G il

2003

1/1.2-1

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
1SO 6431 1 VDMA 24 562

%
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
1SO 6431 1 VDMA 24 562

-
H

N

CraHpapTHblii umnuuap DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562

OcobeHHoCTH

CTaHpapTHBIA LUAMHAP

B CTaHOapTM3MpoBaHHbIE
pasmepsbl

M [o npoBepeHHoN
TEXHOMOrMUN, KOMNAKTHbIN,
NPOYHbBIN U HAAEXHbIV

1/1.2-2

MpoaykT BLICOKOro
KayecTsa

M [TpeBOCXOAHAs ANHAMMKa
6narogaps ahdheKTBHON
KOHCTPYKL{MW MOPLLHS

M [TpocTas u nnaBHas
HacTponka PPV
AemMndunpoBaHns B KOHLEe
xopa 6narogapst HOBOMy
perynupoBOYHOMY BUHTY

H [ogobpaHHyto naeanbHyo
HacTPOWKy Nerko 3anoMHUTb

C NMOMOLLIbIO HAHECEHHOM
LuKanbl

MpakTuyHbIi

B OneraHTHbIN 1 rnagkun
An3saiiH npoduns

N YcTaHaBnvMBaeMmble B Lenb
OATYUKN MONOXKEHUS
3KOHOMSIT MPOCTPAHCTBO

Jerkwii B ycTaHOBKE

B bonbLuon BbIGOp BapraHToB
MOHTaXxa

B MoXHO MCnonb3oBaTh BCe
NpVHaANeXHoOCTN oT
uunmHgpos DNC

FESTO



HoBuHKa

CraHpapTHblii umnuuap DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562

OcobeHHocTU

OCHOBHbI€ gaHHble

Ecnu Bam HyxHoO pelumTb npo-
CTYI0 3a7a4y, UCMOMb3YH0 CTaH-
AapTHBIN LUNMHAP, NpaBuUib-
HbIM BbIOOPOM CTaHET Cambii
mornogov 4neH cemenctsa DNC
— DNCB. 370t cTaHgapTHbIM
LUNUHAP naeansHoO NoaxoauT

BeckoHTaKTHbIl onpoc

Tam, rae Hy>eH TEXHUYECKU U
hYHKLMOHANBbHO BbICOKOKaYeCT-
BEHHbIV npusog. Hanpumep,
HOBasi KOHCTPYKLUS MOPLUHS
obecneymBaeT He TONbKO npe-
KpacHble pa3roHHble 1 yAapHble
XapaKTEPUCTUKU, HO N SKOHOMUT

rabapwur, 3a C4eT Yero yaanocb
YAMUHUTD OMOPHYIO BTYIIKY.
EcTecTBeHHO, BCe cyLlecTByto-
LLiMe MPUHaAMNEXHOCTU N MOH-
TaXKHble 3NIEMEHTbI MOTYT UC-
nonb3oBaTbCs W AN 3TOr0 HO-
BOro 4yneHa cemeiictsa DNC.

Ha nopuHe unnuHapa
YCTaHOBIEH NOCTOSIHHbI
MarHuT, nose KoToporo
nepeknoyaeT JaTyvku
nonoxexws. faryvkm
MONIOXXEHNSA MOXHO

arl

FENG-... c DNCB 1 SME-8F

MCronb30BaTh AN onpoca
KOHEYHbIX 1 NMPOMEXKY TOYHbIX
no3vumn nopLHs. B ogHy wenb
MO>XHO YCTaHOBUTb OMH WIN
6onee gatunkoB. Ha pucyHkax

NokasaHo HOBOE MOKONEeHWE
[aTYMKOB ANs UMITUHAPOB.
WX MOXHO BCTaBUTb CBEPXY
1 Nerko HaCcTPOUTb.

FESTO

1/1.2-3

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
1SO 6431 1 VDMA 24 562

%
N



HoBuHKa

FESTO

©
\
n n =2,
o \
=
N n ,.,Q..ﬁ.!llﬂ « \ \\/
A = q/‘ \/
5 o B4
> ﬂ@ N/ \
= “m o m
Al ﬂx,nwkn) /
@ = @ ¥
o QW v/
N ey /
I.. ®/<\
2 /&
(] /\
Q [
= o/
W %<\
S (> /J
s W
N/
= vV
) (=]
T
Bi
33
35
® o
8
0S8

2¢9S ¥¢ VINAA U LEY9 OSI
0S| ou adTHuEUN 8HLdeTHeL)

1/1.2-4



CraHpapTHblii umnuuap DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562

- HoBuHKa

O630p nepudpepun

MOHTaXHble 3/IeMEeHTbl U NPUHAAJIEXHOCTN

Kpatkoe onucanue = Crp.

Habop agantepos ans coeguHerust osyx DNCB ¢ ognHakoBbiM 1/1.2-12

DPNC ANaMeTpoM NopLUHSA, & 4TOObI NONy4nThL
MHOTOMO3ULMOHHBIN LIMIMHAP

MoHTaxHbIe nanbl AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek 1/1.2-13
HNC cootBeTctByeT MS1 no DIN ISO 6431

MoHTaxHbIV conaHel, AnSA nepegHen unv 3agHen KpbiLLKn 1/1.2-13
FNC cootBetcTByeT MF1/MF2 no DIN ISO 6431

dnaHel ¢ yandon AnSA nepegHen unv 3agHen KpbiLLKn 1/1.2-14
ZNCF

Onopebl Landbl cootBetctByeT MT4 no DIN ISO 6431 1/1.2-16
LNZG

[6] ®naHey ¢ npoyLMHO AONS 3aHEN KPbILLKA 1/1.2-16
SNC

OnopHas cToika €O chepNYECKUM NOALUMMHUKOM 1/1.2-18
LSNG

OnopHas cToiika cBapeHa 1/1.2-18
LSNSG €O chepnyeCKUM NOALLINMHUKOM

[9] ®naHey ¢ npoyLNHO €O chepnyeCcKMM NOALWMMHUKOM ANS 3adHen 1/1.2-17
SNCS KPbILLKA

OnopHas cTonka C HeBpalLLaloLLIECs OCbio 1/1.2-18
LBG

dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOWA AONS 3aHEN KPbILLKA 1/1.2-18
SNCL cootBetctByeT MP4 no DIN ISO 6431

dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOWA AONS 3aQHEN KpPbILLKA 1/1.2-17
SNCB cootBeTcTByeT MP2 no DIN ISO 6431

OnopHas cTolika Ans dnaHua ¢ ocblo SNCB 1/1.2-18
LNG

OnopHas cTonka €O chepnyECKUM NOALLMMHUKOM 1/1.2-18
LSN

KomnnekT noBopoTHOW Ans yCTaHOBKK B NIo6OM mecTe kopnyca 1/1.2-15
uandbl uunuHapa
ZNCB cootBeTcTBYyeT MT4 no DIN ISO 6431

LLlapHupHas ronoska €O chepnYECKUM NOALLMMHUKOM 1/1.2-19
SGS

Onopa nonepeyHas C HeBpaLLaloLLIECs OCbIo 1/1.2-18
LQG

Bunka noaxoauT ANA MOHTaxa LunnHapoB B 1/1.2-19
SGA COYeTaHUV C LLIapHUPHOW ronoBkon SGS

Coepn. netanb [Onsi KOMMeHcauum pagmnanbHbIX OTKITOHEHWI 1/1.2-19
KSG

Bunka Nno3BonseT NOBOPOT LMIMHAPA B OAHON 1/1.2-19
SG NNocKoCTH

CamoHacTpauBaroLmincs 0715 KOMMeHcauun paguanbHbIX U YrioBbIX 1/1.2-19
agjanTep LToka OTKMOHEHWI
FK

Hanpasnsiowas ANS 3aLmMTbl OT MPOBOPOTA NpU BOMNbLLNX 1/1.2-20
FENG MOMEHTax Harpy3sku

Mpodunb ans nasa Ans 3awmTbl kabens gatyvka u nasa ot 1/1.2-21
ABP-5-S 3arpsisHeHus

[aTtymkn nonoxeHns MoXeT ObITb BCTaBNEH B nNa3 kopnyca uunungpa | 1/1.2-21
SME/SMT-8

[poccenb ¢ 06paTHbIM 7151 PerynmpoBKM CKOPOCTH 1/1.2-19
KnanaHom
GRLA

LlaHroBbin WTyuep 0Nt NOOKIIOYEHUS LUNAaHroB CO CTaHAAPTHbIM Tom 3
Qs BHeLHMM anameTtpom no CETOP RP 54 P

FESTO

1/1.2-5

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

>
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

- HoBuMHKa

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

Cuctema o603HauveHui

[ DNCB - 50 - 80 - PPV - A

Tun

[IByCTOpOHHEro AencTBus

DNCB | CraHgapTHbIV LMIMHAP
| Mopwens Z[mm] |
|Xoa [Mm] |

JdemndupoBanue

PPV Perynupyemoe gemndgupoBaHue

B KOHLle Xxoaa

Onpoc

A | Onpoc nonoxewuit

1/1.2-6



- HoBuHKa

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO
TexHun4eckvie XxapakTepucTuku
DyHKLMSA CooTtBeTcTBYET
M (SO 6431
—f 15015 552
W VDMA 24 562
O nawerp B NF E49 003.1
32...100 Mm W UNI10 290
W CETOPRP 52 P
|- xon _
2..2.000 mm M —‘
? www.festo.com/en/ VDMA
Spare parts service
Habop n3HawmBa-
IOLLMXCA YacTen
> 1/1.2-11
OCHOBHbIE XapaKTep1uCcTKu
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
MpucoeanHmTenbHas pesbba GYs G'ly G'ly G¥s G¥s G'lp
Pesbba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXXaTbI BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
Mpodunb kopnyca
[emncupoBaHune Perynupyemoe gemndupoBaHve B KOHUe xoaa
OnuHa [mMm] 20 20 22 22 32 32
aemndupoBaHns
Onpoc NonoxeHun C MarHMToM Ha nopLuHe
Tun MoHTaxa Mcnonb3ysi BHyTPEHHIO pe3bby
C npuHagnexHocTaMm
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Ycnoeus pa6oueit 1 okpyxaiolueii cpeabl
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
Pabouee naBnexune [6ap] 0.6..12
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80
Temneparypa’)
Knacc sawutbl oT KOppo3um 2

CRC?

1) O6patnte BHUMaHUe Ha AnanasoH paboTbl 4AaTYMKOB

2) ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLVE YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLeit
NPOMBILLMIEHHO aTMOCHEPON, C OXNaXKAALLMMM UMN CMa3bIBAKOLLYMU XUAKOCTAMM.

Ycunue [H] v sHeprus ypapa [[x]

MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
TeopeTtunyeckoe ycunue npu 6 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
6apax, BblABWKEHVE

TeopeTtuyeckoe ycunuve npu 6 415 633 990 1,682 2,721 4,418
bapax, BTArMBaHve

Makc. sHeprusi ygapa B KOHLe 0.4 0.7 1 1.3 2 3
xofa

Mop6op napameTpoB
¢ nomoubo Pro Pneu
www.festo.com/en/engineering

1/1.2-7

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

%
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

BokoBoe ycunue Fq kak pyHKumsa anvHbl xoaa |
1000

800
600
500 T~
400 P~ oHZ]
300 =] ™
\\
20 T~ TN 3l \\\
[ \\\\\\ \\\
100
80 3
60 ~ 1 N
50 ~ /_ul \\\
40 NC
- NN \
E‘ 30 \
20 \\ \
NEH\N
NN
10 \C I
’ '.
\ |
6
5 \
4 ) \
> \
) \
@32 Mm
1 @40 mm
e & R<IRY 8 g 888888 88 [3 @50/63mm
] - @ 80/100 MM
Bec [r]
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
Bec npu xope 0 Mm 460 760 1,225 1,800 3,135 4,575
[ononHuTtenbHblli Bec Ha 10 mm | 27 37 56 62 92 101
xofa
Harpyska npu xoge 0 Mm 108 204 363 460 800 1,045
[ononHuTtensHas Harpyska Ha 9 16 25 25 39 39
10 mm xopa

1/1.2-8



CraHpapTHblii umnuuap DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Marepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

FESTO

| I\/I 1l fauN
—1 T W{% T
(e L
.| |V 4
A‘\ \1/
Lununap
P
Kopnyc umnuHgpa OTnuBka 13 antoMMHNEBOrO Crnasa
MepenHsas/3agHsas kpeilwka | OTnvBKa 13 antoMUHWEBOrO cnnasa
LLITok HepxasetoLias ctanb
KpenexHble 6onTbl 3akaneHHas ctanb
MoaBwxXHbIE yNNOTHEHUS MonunypetaH

HenoaswxkHble YNJIOTHEHUA

HutpunoBas pesuHa

Cwmaska

Klueberplex BE 31-102

Mpumeyvannsa no
maTtepuanam

He conepxutmegnn PTFE

1/1.2-9

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
1SO 6431 1 VDMA 24 562

%
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbii umnuHgp DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562 FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Pa3mepbi 3arpyska CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
Z)+ VA
L2+
AM WH PL PL
L1 L7
3
VD EE RT =
1
~ - ¥
=0 | ST &5
ol =¥ & Ml wlie )
1 ) i ° e .,
s O =0 ) o
X2 ‘N2 N~ Y/
BG TG
E
BWHT ¢ BHyTpeHHeN PerynvupoBo4HbIi BUHT LLlenb onst yctaHoBKM + = nnoc xon
pe3bboli B rofioBke Onsi HACTPOWKN [AaTYNKOB MONOXEHUS
0751 MOHT@XXHbIX AemndurpoBaHus SME/SMT-8
NpuHaanexHocTen
%] AM B BG E EE J2 I3 KK L1 L2 L7
%)
[Mm] d11
32 22 30 16 45 GYs 5.25 5.7 M10x1.25 18 94 6.5
40 24 35 16 54 G1/4 8 4 M12x1.25 21.3 105 7.5
50 32 40 17 64 G4 8 5.5 M16x1.5 26.8 106 9.5
63 32 45 17 75 G 12.75 6.25 M16x1.5 27 121 9
80 40 45 17 93 G338 12.5 8 M20x1.5 34.2 128 11
100 40 55 17 110 G1/2 13.5 10 M20x1.5 38 138 7.5
%] MM PL RT TG VA VD WH Z) KIHoY KIHoY KIHoY
(6} 1 2 3
[Mm] f8
32 12 19.5 M6 32.5 4 4 26 120 10 16 6
40 16 22.5 M6 38 4 4 30 135 13 18 6
50 20 22.5 M8 46.5 4 4 37 143 17 24 8
63 20 27.5 M8 56.5 4 4 37 158 17 24 8
80 25 30 M10 72 4 4 46 174 22 30 6
100 25 31.5 M10 89 4 4 51 189 22 30 6

1/1.2-10




- HoBuHKa

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO
TexHun4eckvie XxapakTepucTuku

JaHHble oA 3aKasa

Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun

Xog [mm] MopLueHb & 32 Mm MopLeHb & 40 mm MopLeHb & 50 mm

25 532724 DNCB-32-25-PPV-A 532737 DNCB-40-25-PPV-A 532750 DNCB-50-25-PPV-A
40 532725 DNCB-32-40-PPV-A 532738 DNCB-40-40-PPV-A 532751 DNCB-50-40-PPV-A
50 532726 DNCB-32-50-PPV-A 532739 DNCB-40-50-PPV-A 532752 DNCB-50-50-PPV-A
80 532727 DNCB-32-80-PPV-A 532740 DNCB-40-80-PPV-A 532753 DNCB-50-80-PPV-A
100 532728 DNCB-32-100-PPV-A 532741 DNCB-40-100-PPV-A 532754 DNCB-50-100-PPV-A
125 532729 DNCB-32-125-PPV-A 532742 DNCB-40-125-PPV-A 532755 DNCB-50-125-PPV-A
160 532730 DNCB-32-160-PPV-A 532743 DNCB-40-160-PPV-A 532756 DNCB-50-160-PPV-A
200 532731 DNCB-32-200-PPV-A 532 744 DNCB-40-200-PPV-A 532757 DNCB-50-200-PPV-A
250 532732 DNCB-32-250-PPV-A 532745 DNCB-40-250-PPV-A 532758 DNCB-50-250-PPV-A
320 532733 DNCB-32-320-PPV-A 532746 DNCB-40-320-PPV-A 532759 DNCB-50-320-PPV-A
400 532734 DNCB-32-400-PPV-A 532747 DNCB-40-400-PPV-A 532760 DNCB-50-400-PPV-A
500 532735 DNCB-32-500-PPV-A 532748 DNCB-40-500-PPV-A 532761 DNCB-50-500-PPV-A
Xog [mm] MopLueHb & 63 Mm MopiueHb & 80 Mm MopeHb & 100 mm

25 532763 DNCB-63-25-PPV-A 532884 DNCB-80-25-PPV-A 532897 DNCB-100-25-PPV-A
40 532764 DNCB-63-40-PPV-A 532885 DNCB-80-40-PPV-A 532898 DNCB-100-40-PPV-A
50 532765 DNCB-63-50-PPV-A 532886 DNCB-80-50-PPV-A 532899 DNCB-100-50-PPV-A
80 532766 DNCB-63-80-PPV-A 532887 DNCB-80-80-PPV-A 532900 DNCB-100-80-PPV-A
100 532767 DNCB-63-100-PPV-A 532888 DNCB-80-100-PPV-A 532901 DNCB-100-100-PPV-A
125 532768 DNCB-63-125-PPV-A 532889 DNCB-80-125-PPV-A 532902 DNCB-100-125-PPV-A
160 532769 DNCB-63-160-PPV-A 532890 DNCB-80-160-PPV-A 532903 DNCB-100-160-PPV-A
200 532770 DNCB-63-200-PPV-A 532891 DNCB-80-200-PPV-A 532904 DNCB-100-200-PPV-A
250 532771 DNCB-63-250-PPV-A 532892 DNCB-80-250-PPV-A 532905 DNCB-100-250-PPV-A
320 532772 DNCB-63-320-PPV-A 532893 DNCB-80-320-PPV-A 532906 DNCB-100-320-PPV-A
400 532773 DNCB-63-400-PPV-A 532894 DNCB-80-400-PPV-A 532907 DNCB-100-400-PPV-A
500 532774 DNCB-63-500-PPV-A 532895 DNCB-80-500-PPV-A 532908 DNCB-100-500-PPV-A
JaHHble 3aka3a— [lepeMeHHbIl xon JaHHble ans 3aka3a — Ha6opbl U3HaLLIMBAIOLWMUXCSA yacrei!)
MopLueHbd Xog Howmep 3akasa MopLueHbd Howmep 3akasa

Tun Tun

[vm] [vm] [vm]

32 2 ...2000 532723 DNCB-32-...-PPV-A 32 665294 DNCB-32-PPV-A

40 2...2000 532736 DNCB-40-...-PPV-A 40 665295 DNCB-40-PPV-A

50 2 ...2000 532749 DNCB-50-...-PPV-A 50 665296 DNCB-50-PPV-A

63 3...2000 532762 DNCB-63-...-PPV-A 63 665297 DNCB-63-PPV-A

80 3...2000 532883 DNCB-80-...-PPV-A 80 665298 DNCB-80-PPV-A

100 3...2000 532896 DNCB-100-...-PPV-A 100 665299 DNCB-100-PPV-A

1) B cocTaB nocTtaBku BXOAWUT cMma3ka Anst c6opku.

1/1.2-11

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn

HaGop apantepos DPNC

Matepunan: i
®dnaHey: OTnvBka 13 i | | I| % &
anioMUHUEBOrO CriaBa 1 I||1 1 | —
pe3bBOBLIE LMNUBLKYA, FanKu: LIl & —
anbBaHU3MpPOBaHHas cTasb = : - &

. -

+ = noc xoq

2 _F1, 2

oo

- Tor—o [T
s AR =

-

Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & F1 Z) MakcumanbHas Bec Homep Tun
obuwas gnvHa 3akasa
xoga
[mv] [mv] [r]
32 27 120 1,000 85 174418 DPNC-32
- Mpumevanne
y 40 27 135 1,000 115 174419 DPNC-40
Makcumanbias oblias ka1 32 143 1,000 210 174420 DPNC-50
X0[a He MOXET ObITb
NPEBbILLEHa MU KOMBHHIPO- 63 28 158 1,000 360 174421 DPNC-63
MO3ULMOHHOIO afanTepa. 100 38 189 1,000 1,190 174423 DPNC-100

CoepMHsIeT fBa UMNUHAPA C OAUHAKOBBLIM & MOPLUHS ANis NOJTyYeHusi 3- Unu 4-no3NLMOHHOIO LMANHAPA.

3- Unun 4-NO3NLMOHHBIN LMNUHAP  MOMOXHbIX HanpaBneHusix. B 3a- B kaxxgom cnyyae nosvuns nyc uunuHgpa. MNogknoyexHne
COCTOMT 13 ABYX OTAESbHbIX BMCKMOCTM OT ynpaBneHust ycTaHaBnmBaeTcsi To4Ho. Ecnu BO3A4yxa criegyeT aenatb rub-
LMNMHOPOB, WTOKU KOTOPbIX 1 XOAa LMIUHAPOB MOXHO 3achukcmpoBaTh OAMH K3 LITO- KUMU LUN@Hramu.
BbIJBMraloTCs B NPOTMBO- peanusoBaTb 40 4 NO3nLUIA. kOB, Nepemelyatbcs 6yaer kop-

Mony4yeHve 3 no3uunn MonyyeHve 4 no3nunn
McnonbaytoTca ABa uunuHapa 12 3 McnonbaytoTca ABa uunuHapa 12 3 4
C OAMHaKOBbLIM XOAO0M. ‘ C pa3HbIM XOO0M.

1/1.2-12



CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn

MoHTaxHbie nanbl HNC A
+

XS AU A0

Matepunan:

lanbBaHW3MpOBaHHas cTarnb I'I .l 1-.‘" B %%@
S
©

He copepxutmeauun PTFE ,l ! . N, " : 1)17 UZHQ%

L P
B ||= 9
[ — N\ TIT ymms -
o ‘ SA+ ||| B
TR
us
+ = Mnc xon
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ona @ AB AH AO AT AU SA TR us XA XS crcY) |Bec Homep Tun
6} 3aKkasa
[MMm] [r]
32 7 32 6.5 5 24 142 32 45 144 45 2 135 174369 HNC-32
40 10 36 9 5 28 161 36 54 163 53 2 180 174370 HNC-40
50 10 45 10.5 6 32 170 45 64 175 62 |2 325 174371 HNC-50
63 10 50 12.5 6 32 185 50 75 190 63 |2 405 174372 HNC-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 215 81 |2 820 174373 HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 230 86 |2 1,000 174374 HNC-100

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TpebyioLNE YMEPEHHOI 3aLLUMUTBLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLLe
MPOMBILLIEHHOM aTMOCKDEPOA, C OXNKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSIMU.

MoHTaxHbiit pnaHey, FNC

- E
+ = nnwc xon =
MaTepuan: ® fl__ . B ﬂlﬁ-f
"anbBaHU3MpoBaHHas cTanb ¥ F' 11 1 @ o
He copepxutmeann PTFE ‘ ‘ — ~ )
* A ) e )
—L \

iy

e
|

| ©
!E‘ o - u ﬁ g[

W MF

ZF+
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ona g E FB MF R TF UF W ZF cRc? |Bec Homep Twvn

3aKasa

[mm] H13 [r]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 2 240 174376 FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 2 280 174377 FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 2 520 174378 FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 2 690 174379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 2 1,650 174 380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 2 2,400 174 381 FNC-100

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TpeByIoLME YMEPEHHOI 3aLLUMUTBI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY’KatoLLe
MPOMBILLIEHHOM aTMOCKHEPOA, C OXNaXKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSIMU.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-13

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
1SO 6431 1 VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn
dnanewy ¢ uandoit ZNCF
" TL ™ TL
aTepwvan: 1. I
CToiikas k Koppo3um nuTas ] [ KD -@_ @- @
cifol ol | @) Lie
He copnepxutmeauun PTFE I j K@ — @'@_&J@ ©
XH TK Cc2
XL+ 3
+ =nmoc xoq
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
onsa @ 2 a3 D TK TL ™ us XH XL |cRCY) |Bec Homep Tun
(%] 3aKkasa
[Mm] e9 [r]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 2 130 174411 ZNCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 |2 240 174412 ZNCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 155 2 390 174413 ZNCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 2 600 174414 ZNCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 2 1,150 174415 ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 2 2,030 174416 ZNCF-100

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBaKOLLMMU XUAKOCTSMU.

1/1.2-14



CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn
KomnnekT noBopoTHOM XJ+
uandbi ZNCM . Xvsv2
XG 1l
MOHTaxKHBIi HAGOP MOXHO F'.E Ej‘HJ:ll_“Ei @J LC_Q} =
yCTaHOBUTb B Mtobom mMecte « r‘.ﬁ — L ﬁ@r
Ha kopryce LunuHapa. 1!_"' ] @ﬂ IT‘ L|"|'I L(I J n & @@ =
MaTtepunan: m 5 1 L‘ ’i 1 &
3akaneHHas crtanb —"": I I IS == =
i | B | D
+ = nmoc xon uw
+1/2= NIC NofoBMHa xona MaKc. MOMEHT 3aTsKK1

Pa3mepbl 1 gaHHble gns 3akasa

ana & B1 2 (&} D TL ™ uw

(%)

[Mm] )

32 30 71 86 12 12 50 65

40 32 87 105 16 16 63 75

50 34 99 117 16 16 75 95

63 41 116 136 20 20 90 105

80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
ona @ XG X XV MakcumanbHbIi cRcC) |Bec Homep Tun

MOMEHT 3aTSKKU 3akasa

[vv] [Hw] [r]

32 66.1 79.9 73 4 +1 2 210 163525 ZNCM-32
40 75.6 89.4 82.5 8 +1 2 385 163526 ZNCM-40
50 83.6 96.4 90 8 +2 2 595 163527 ZNCM-50

63 93.1 101.9 97.5 18 +2 2 890 163528 ZNCM-63

80 103.9 116.1 110 28 +2 2 1,450 163529 ZNCM-80
100 113.8 126.2 120 28 +2 2 2,045 163530 ZNCM-100

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpebyIoLLME YMEPEHHOI 3aLUThl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAXKAAILLMMI UMM CMAa3blBaKOLLMMU XUAKOCTAMU.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-15

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn
LNZG onopbi uandbi DA

— f
Matepuarn: "; ':Jf\"; Tlﬁz
anbBaHN3MPOBAHHAs CTarnb Ei -&J ; i

Il L1
HB

CT-BapuaHT: R
He conepxutmegnn PTFE J }

2 A @A =15

, R\
TH
uL
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ona @ CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL |crcY) |Bec Homep Tun
(%] (%] (%] (%] 3akasa

[MM] D11 | H13 | 0.1 H13 £0.2 [r]
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 125 32959 LNzG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480 32 961 LNZG-63/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 24.5 | 14 13 | 285 50 75 |2 960 32962 LNzZG-100/125

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TPebyIoLME YMEPEHHOI 3aLLUMUTBI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY’KaloLLei
MPOMBILLMIEHHOM aTMOCKEPONA, C OXNaKAAIOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSIMU.

®dnauHew ¢ npoywmHoit SNC 3
= %

Matepuan: f: ﬂ
OTnuBKa 13 antoMUHNEBOrO [ ] % <
cnnaea —

G | L

CcP FL

XC+

+ = nnwc xon
Llanda ot npoBopoTa uKCUpyeTcst LWTUPTOM.

Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ona & (G cP EK FL L SR XC cRc" |Bec Homep Tun

6} 3akasa
[Mm] H14 d12 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 142 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 160 2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 170 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 190 2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 20 210 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 230 2 830 174388 SNC-100

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TPebyIoLUE YMEPEHHOI 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY’KatoLLe
MPOMBILLIEHHOM aTMOCKEPOIA, C OXNaKAAIOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSIMU.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-16



CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn
®dnaHewy ¢ npoywmHoit SNCB
MaTepuan: l ) x ﬂ §/
OTnumBKka 13 antoMUHMEBOro l .I. e : ) 5 K;ﬂ
cnnasa _I_ .. " s GLL
He conepxutmegnn PTFE

AP A = " B L

- uB FL
ML XC+
+ =nnoc xoq
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ana & (B EK FL L ML MR UB XC cRc" |Bec Homep Tun
(6} 3akasa

[mm] H14 e8 +0.2 hi4 [r]
32 26 10 22 13 55 10 45 142 2 100 174390 SNCB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 160 2 150 174 391 SNCB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 170 2 225 174392 SNCB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 190 2 365 174393 SNCB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 210 2 610 174394 SNCB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 230 2 925 174395 SNCB-100

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpebyIoLLVEe NOBBILLEHHON 3aLLUTbl OT KOPPO3UU. OTKPbITbIE ANEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLLME C OKPYXXaloLLEeN MPOMBILLEHHO aTMOCGEepOoi UNu TakUMKU cpejamm Kak
pacTBOPUTENM U YUCTSLLME XUAKOCTU, C 3aAaHHbIMU (DYHKLMOHANBbHBIMM TPEGOBaHUSIMI K MTOBEPXHOCTH

®dnauew, ¢ npoywmHoii SNCS
MaTtepunan: @ - @ \{\2
OTnuBkKa 13 anoMUHUEBOTO L } H:Q:ﬂ -\}) z
cnnasa @ 1 ’I@ UZHZGM_L 4
EP| LT
R L
XC+
+ = nnwc xon
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
ona & CN EP EX FL LT MS XC CRcY Bec Homep Tun
G} 3aKasa
[mm] -0.2 +0.2 [r]
32 10 10.5 14 22 13 15 142 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160 2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 170 2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 190 2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 210 2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 230 2 700 174402 SNCS-100

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeGyIoLLVEe NOBLILIEHHON 3aLLWTbl OT KOPPO3UU. OTKPbITbIE ANEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLLME C OKPYXXaloLLEN NMPOMBILLEHHO aTMOCGepOoi UNu TakUMKU cpejamm Kak
pacTBOPUTENM U YUCTSLLME XMUAKOCTU, C 3aAaHHbIMU DYHKLMOHANBbHBIMM TPEGOBaHUSIMI K MOBEPXHOCTH

[ | basosas nporpamma

1/1.2-17

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

%
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn
®dnaHew ¢ npoywmHoit SNCL
Matepuan: 0
OTnvBKa 13 antoMUHUEBOTO ) ﬂ \}/
cnnaea | M o 5
He conepxutmegnn PTFE g L

FL

XC+
+ = NIC Xof
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
onsa @ D EW FL L MR XC CRC" [Bec Homep  Tun
%) 3akasa

[Mm] hi4 +0.2 [r]
32 10 26 22 13 10 142 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160 2 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 170 2 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 190 2 250 174 407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 210 2 405 174408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 230 2 655 174 409 SNCL-100

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeGyIoLLVE NOBBILIEHHON 3aLLUTbl OT KOPPO3UU. OTKPbITbIE ANEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLLME C OKPYXXatoLLEeN NMPOMBILLEHHO aTMOCGepOoi UNu TakuMKU cpeiamm Kak
pacTBOPUTENM U YUCTSLLME XMUAKOCTU, C 3aAaHHbIMU (DYHKLMOHANBbHBIMM TPEGOBaHUSIMI K MTOBEPXHOCTH

JaHHble pna 3aka3a — MpuHapNeXHOCTH ANt MOHTaXa TexHnyeckune naHHele = 1/10.1-2
O60o3Ha- ona @ Homep 3akasa Tun O6o3Ha- ona @ Homep 3akasa Tun
YyeHue YyeHue
OnopHas ctoika LSNG BBapHasi onopHas ctonka LSNSG
32 31740 LSNG-32 v 32 31747 LSNSG-32
A 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
50 31742 LSNG-50 \ 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
OnopHas ctoiika LBG OnopHas ctonka LNG
32 31761 LBG-32 32 33890 LNG-32
40 31762 LBG-40 @ 40 33891 LNG-40
50 31763 LBG50 @ 50 33892 LNG50
63 31764 LBG-63 63 33893 LNG-63
80 31765 LBG-80 80 33894 LNG-80
100 31766 LBG-100 100 33895 LNG-100
OnopHas ctoiika LSN Onopa nonepeyHas LQG
32 5 561 LSN-32 32 31768 LQG-32
Q 40 5562 LSN-40 .'i’ 40 31769 LQG-40
@ 50 5563 LSN-50 S 31770 LQG50
63 5564  LSN-63 63 31771 LQG-63
80 5565 LSN-80 80 31772 LQG-80
100 5566 LSN-100 100 31773 LQG-100

[ | basosas nporpamma

1/1.2-18



CraHpapTHblii umnuuap DNCB, ISO 6431 n VDMA 24 562

MpuHagnexHocTn

JaHHble pns 3akasa — MpuHaQNeXHOCTU AN WToKa

TexHuyeckune gaHHole =2 1/10.3-2

FESTO

O6o3Ha- ona @ Homep Tun O6o3Ha- ona @ Homep Tun
YyeHue 3akasa YyeHue 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
& 32 9 261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9 262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,256
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9 264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
Bunka SG CamoHacTpauBatoLLeecsi rmbkoe coeguHenne FK
® 32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 40 6 141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6 142 FK-M16x1,5
63 63
80 6 147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
CoeguHutenbHas aetanb KSG
32 32963 KSG-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5
63
80 32966 KSG-M20x1,5
100

JaHHble pns 3akasa — [lpoccenu ¢ 06paTHbIM KllanaHoM

Tabnuua aaHHbIX = Tom 2

MpucoegnHeHne Matepunan Homep Tun

Pe3bba [nsa wnaHros, 3aKkasa
KanMbpoBaHHbIX CHapYXu

Gl 3 MeTannuyeckue 193142 GRLA-14-QS-3-D
4 193143 GRLA-/4-QS-4-D
6 193144 GRLA-14-QS-6-D
8 193145 GRLA-/4-QS-8-D

Gy 6 193146 GRLA-"/4-QS-6-D
8 193147 GRLA-"/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-"/4-QS-10-D

G3¥s 6 193149 GRLA-35-QS-6-D
8 193150 GRLA-35-QS-8-D
10 1931561 GRLA-35-QS-10-D

G/, 12 193152 GRLA->-QS-12-D

[ | basosas nporpamma

1/1.2-19

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

>
N



CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

-
H

N

CranpapTtHbivi umnuHap DNCB, ISO 6431 u VDMA 24 562 FESTO

MpuHagnexHocTn

JlaHHble ons 3akasa — Hanpasnsiowme ons cTaHaapTHLIX XOA0B (TOJbKO LapUKOBbIE) TexHuueckme faHHble & 1/1.104-2
Xog Homep Twun Xog Homep Tun
[Mm] 3aKkasa [Mm] 3aKkasa
ana @ 32 [mm] ana @ 40 [mm]
10 ... 50 34493 FENG-32-50-KF 10 ... 50 34499 FENG-40-50-KF
10 ... 100 34494 FENG-32-100-KF 10 ... 100 34500 FENG-40-100-KF
10 ... 160 34495 FENG-32-160-KF 10 ... 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289 FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10 ... 320 34497 FENG-32-320-KF 10 ... 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
ana @ 50 [mm] ana @ 63 [mm]
10 ... 50 34506 FENG-50-50-KF 10 ... 50 34513 FENG-63-50-KF
10 ... 100 34507 FENG-50-100-KF 10 ... 100 34514 FENG-63-100-KF
10 ... 160 34508 FENG-50-160-KF 10 ... 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 ... 320 34511 FENG-50-320-KF 10 ... 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
ana @ 80 [mm] ana @ 100 [mm]
10 ... 50 34521 FENG-80-50-KF 10 ... 50 34529 FENG-100-50-KF
10 ... 100 34522 FENG-80-100-KF 10 ... 100 34530 FENG-100-100-KF
10 ... 160 34523 FENG-80-160-KF 10 ... 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 ... 320 34526 FENG-80-320-KF 10 ... 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF

JaHHble ons 3akasa — Hanpasnsiowme o1 nepeMeHHbIX X008 TexHnyeckune paHHble 2 1/1.104-2
ona & Xog C WwapvKoBOV HanpaBnsioLLen C HanpaBnsoLLe CKONBXEHNUS
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun

3akasa 3akasa

32 10 ... 500 34487 FENG-32-.-KF 34481 FENG-32-...
40 10 ... 500 34488 FENG-40-..-KF 34482 FENG-40-...
50 10 ... 500 34489 FENG-50-..-KF 34483 FENG-50-...
63 10 ... 500 34490 FENG-63-..-KF 34484 FENG-63-...
80 10 ... 500 34491 FENG-80-..-KF 34485 FENG-80-...
100 10 ... 500 34492 FENG-100-..-KF 34486 FENG-100-...

[ | basosas nporpamma

1/1.2-20



- HoBuHKa

CraHgapTHbie uunuHapsbl no 1ISO
ISO 6431 n VDMA 24 562

[y
o
N

CraHpapTtHbii umnuHap DNCB, I1ISO 6431 n VDMA 24 562 FESTO
MpuHagnexHocTn
JaHHble gns 3akasa — [laT4vK nosoXeHus oS wenm 8 MM, 6eCKOHTaKTHbIN TexHunyeckune gaHHblie = 1/1.10.2-13
MoHTax Snek- dnekTpuyeckoe npucoeguHeHne | [AdnuHa Homep  Twun
Tpuyec- kabens 3akasa
KA Kabenb |LUtekep LLTtekep [m]
BbIXOA M8 M12
HO koHTakT
Bcraensietcs ceepxy | PNP 3-npo- |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% NPN BOZHOW 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OE -
- 2-npo- |- - 25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OE -
BOHOW
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D =-
NPN HbIl 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D -=-
PNP - - 3-nontoc- | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 =-
HbIN
Bcraensietcsa c koHua |PNP 3-npo- |- - 25 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% B Npodmnb 3anognuuo BOAHON
- 3-nontoc- |- 0.3 175484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
HbIN
H3 koHTakT
BcraBnsercsa ceepxy |PNP 3-npo- |- - 7.5 5256911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OE =-
% BOJHOW
JaHHble ans 3akasa — JlaTyMk NoNOXeHUs oS Wenv 8 MM, repkoH TexHuyeckue aaHHble = 1/1.10.2-16
MoHTax dnekTpuyeckoe npucoeamHeHe OnuHa Homep  Twun
kabens 3aKasa
Ka6enb [ Wirexep M8 [M]
HO koHTakT
Bcraensietca cBepxy | 3-npoBoaHoi - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-OE
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0OE
2-npoBoAHON - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-OE
- 3-NOnIOCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D <=-
BcTaBnsietcs ¢ koHua | 3-npoBoaHoi - 25 150 8556 SME-8-K-LED-24
J B Npocurb 3anoanmuo |- 3-MOSHOCHbIN 0.3 150 857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
% BcraBnsietcsa ceepxy | 3-npoBofHoi - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OE =
JaHHble ans 3akasa — LLitekepHbie padbembl Tabnvua gaHHbix = 1/1.10.2-108
MoHTax Onektpunyeckuii Bbixog | MNpucoe- OnuHa Homep  Twun
RIS kabens 3akasa
PNP NPN [m]
[Mpsimon pasbem
M HakugHas ranka M8 - - 3-NOMOCHbIN 25 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
5 159421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakugHas raka M12 — — 3-NontoCHbIN 2.5 1569428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU

YrnoBoW LWTEKEPHbIV pa3bemM

HakuaHas ravika M8 - - 3-MOMOCHbIN 2.5 169422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
5 169423 SIM-M8-3WD-5-PU

HakugHas raka M12 — — 3-NontoCHbIN 2.5 1569430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU

JaHHble ans 3akasa — 3arnywuka gns wenv 8 Mm

MoHTax OnvHa Homep Tun
[m] 3akasa
% BcraBnsetca ceepxy |2x 0.5 151 680 ABP-5-S

[ | Basosas nporpamma

1/1.2-21



	Стандартный цилиндр DNCB, ISO 6431 и VDMA 24 562
	Особенности
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности


